Infogrow Academy





Address

Contact Person Mobile Number Email 270 1 st floor sigma arcade marathahalli Bangalore, Karnataka 560037 India Infogrow Academy

infogrowacademy@gmail.com

Infogrow Academy has developed a curriculum based on the needs and aspirations of the students. This is a place wherein learning is blended to perfection. Based on this our Infogrow Academy Bangalore is a wellplanned one. We are having the co-ordinators in dealing with all the subjects, lectures, problems and conclusions. We will motivate the student's like fresher's, job seekers and persons working in MNC's.

Accelerate your career in Infogrow Academy with the exclusive program with Best Data Science course, Robotic Process Automation course, Digital Marketing course, Manual Testing and API Testing course. Gain Hands on exposure to key technologies with certifications & 100% placement assistance.

For more details, please visit http://www.indiafinder.in/detail/infogrowacademy-10985